

港潮聯逾80人訪粵東四市

林武吳仰偉陳旭斌張仲哲等率團 獲當地領導高規格接待

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)香港區潮人聯會5月11日組織80多人赴粵東四市訪問3天。訪問團特邀中聯辦副主任林武擔任首席榮譽顧問,港島工作部部長吳仰偉、副部長陳旭斌分別任榮譽顧問和名譽顧問,會長張仲哲任團長。團員此行走訪汕頭、潮州、揭陽、普寧、汕尾等地,受到當地領導高規格接待。各市領導高度讚揚該會作為愛國愛港愛鄉團體,團結鄉親,支持特區政府依法施政,於香港大是大非面前勇於發聲,為促進家鄉與香港交流合作作出積極貢獻。

出席接待的當地領導包括:汕頭市委書記、市人大常委主任陳良賢,市委常委、統戰部部長陳麗文,市委常委、秘書長邱奕輝;潮州市委副書記、市長殷昭舉,市委常委、統戰部部長徐和;揭陽市政協主席陳澄民,揭陽市委副書記、政法委書記劉光明;揭陽市委常委、普寧市委書記張時義;汕尾市委書記石奇珠,市長楊緒松,政協主席鄭佳。

林武讚堅定愛國愛港愛鄉

林武表示,潮汕地區領導加快推動各項事業發展取得新成效,值得讚賞,增強廣大旅港鄉親對家鄉加快發展的信心。他並對廣大旅港鄉親愛國愛港愛鄉作出的積極貢獻給予充分肯定。

林武說,香港區潮人聯會廣泛凝聚鄉親,在會長張仲哲帶領下,是眾多愛國愛港社團中一面旗幟,堅定的愛國愛港愛鄉立場,在社會重大事務中表現出色,為港島區愛國愛港力量的壯大發揮重要作用。

是次到訪家鄉,他希望帶動更多鄉親了解家鄉發展,加強旅港潮籍鄉親在促進香港繁榮穩定的同時,進一步關心支持家鄉發展,回港後要多宣傳家鄉的巨大變化,共同促進



香港區潮人聯會粵東四市訪問團首長與家鄉領導合影留念。

香港文匯報記者邵萬寬 攝

家鄉事業發展。

吳仰偉喜見潮籍旅港鄉親支持

吳仰偉指,香港區潮人聯會是次到訪家鄉,對當地有充分了解,相信經過這次訪問,往後在促進兩地經濟合作等方面將發揮很大作用。

他說,該會的成功,有賴潮籍旅港鄉親大力支持,在社會事務、慈善公益、家鄉經濟建設等方面給予大力支撐。

他讚揚該會在歷屆、現屆首長帶領下旗幟鮮明,一直以來高舉愛國愛港愛鄉旗幟,各屆會長上任後均組團訪問家鄉,對潮汕地區有深厚感情,以鄉情維繫,廣泛團結潮籍鄉親,得到愛國愛港潮籍鄉親擁護,扎根社區,在重大社會事務中展現潮人團結、愛

拚、立場堅定的精神,發揮重要作用。

張仲哲:參與社會活動獲表彰

張仲哲向家鄉領導介紹該會最新情況,現有會員逾25,000人,義工1,300多人,各人積極參與香港社會活動,發揮一定影響力,也取得好成效,得到有關部門肯定和表彰。今年該會義工團獲香港義工聯盟頒發團體金獎和義工領袖獎,23名義工獲頒優秀獎。

他續指,該會積極關注社會公益事業,開展愛心敬老活動,努力為基層做好事、做實事。同時,對家鄉建設給予極大關注和鼎力支持,推動香港與家鄉經濟建設。展望未來,該會將致力為香港和家鄉發展繼續發揮作用,推動年輕人認識和熱愛祖國。



在林武(左一)陪同下,張仲哲致送紀念品予陳良賢(右二)、陳麗文(右一)。

香港文匯報記者邵萬寬 攝

陳紅天迎駱家輝 談中美貿易

香港文匯報訊(記者 熊君慧 深圳報道)同心俱樂部主席陳紅天等同心成員,日前在祥祺投資大廈接待美國前駐華大使駱家輝一行,並舉行會談。

會談中,陳紅天歡迎駱家輝到訪,讚揚他是美國華裔傑出代表,在出任美國華盛頓州州長、商務部部長及美國駐華大使期間,積極推動中美兩國合作。他還向駱家輝介紹同心俱樂部和同心成員企業家所取得的成就。

陳紅天:中美經貿交流活躍

陳紅天表示,經貿關係是中美兩國最重要的雙邊關係。近年來,兩國企業經貿交流與合作日益活躍,中國企業對美投資快速增長,雙方都在貿易中獲益。中國日益強大,這是任何力量都無法抗拒的趨勢。中國和平發展與崛起,被某些美國媒體妖魔化,製造中國威脅論,為中國企業在美國市場發展製造不必要的障礙。



他說,美國社會制度和價值觀並不適合所有國家。中國一向奉行雙贏、共贏理念,中國取得發展,也希望其他國家取得發展,中國創造的發展機遇,也歡迎其他國家共同參與。中國的發展實踐和人民日益富足幸福的生活證明,中國在發展中找到了適合中國發展的道路,創造了具有中國特色的社會主義

制度,形成了中國人民的價值觀。印度實行與美國一樣的社會制度和價值觀,但印度與中國相比,無論是各項發展水平和人民生活水平都沒有可比性。陳紅天指,身為中國人、中國企業家對此深感自豪。

駱家輝:國企投資受美歡迎

駱家輝表示,隨着兩國經貿交往不斷深入,雙方了解加深,中國企業對美國投資越來越受到各州政府歡迎。現任美國總統特朗普政府在與中國政府不斷溝通交往中,改變了最初的看法和立場。

會談結束後,雙方互贈紀念品。同心成員陳紅天、馬介璋、繆壽良、鄭旭、王紅軍、

王文清、王大富、區綺文、孫遜、楊松、秦敏毅、黃育存、黃舜、蕭霞、曾波、游忠惠、蔡文川、DWT中國業務合夥人梅明瑾、企業家黃小羽、祥祺集團常務副總裁陳曉霞、雅爾德律師事務所高級合夥人樊永強、闕凌雲等及俱樂部副秘書長劉南星等近40人,出席會談交流。



駱家輝與陳紅天互贈紀念品。香港文匯報深圳傳真

駱家輝與陳紅天等同心成員會談。香港文匯報深圳傳真

楊孫西與羅莘桉談觀塘未來發展

香港文匯報訊(記者 子京)香港觀塘工商業聯合會永遠榮譽會長、九龍東區各界聯合會會長楊孫西,日前於香江集團總部接待觀塘民政事務專員羅莘桉一行到訪,賓主就九龍東觀塘未來發展廣泛交換意見。

楊孫西表示,政府於2012年提出「起動九龍東」計劃,令現時觀塘增加很多甲級寫字樓,可為海外跨國公司、內地央企在港租用大面積寫字樓提供便利。不過,相同的甲級寫字樓租金,在觀塘僅為中環的兩成,楊孫西認為這與觀塘交通配套未能配合有關。

他續說,啟德郵輪碼頭已啟用,卻未能成為該區旅遊景點,同樣是交通不便所造成。他建議政府盡快興建單軌鐵路系統,或以跨海大橋連接自動行人道,貫通啟德郵輪碼頭和觀塘地鐵站,有助提升九龍東暢達性,為九龍東發展成為香港第二個核



楊孫西(前右四)、余敏(前右三)、李志峰(前右六)等與羅莘桉(前右五)交流觀塘未來發展。

心商業區製造有利條件。楊孫西提出,政府早年推行的活化工廈政策於去年3月結束,應提出新政策更好地運用舊工廈。

陳碧琪麥瑞禧余敏等出席

羅莘桉表示,隨着九龍東整體發展廣泛交流。出席者尚包括觀塘民政事務助理專員陳碧琪及麥瑞禧,香港觀塘工商聯合會會長余敏、副會長王賢敏,九龍東區各界聯合會會長李志峰及常務副會長楊莉珊等。



彭啟明到訪

5月16日,京港人才交流中心董事總經理彭啟明(左四)一行到訪香港大公文匯傳媒集團,受到集團董事姜亞兵(右五)等熱情接待。集團副總經理徐荷(左三)、江正銀(右三),集團助理總經理姜增和(右一)參加會見。

石獅旅港鄉總迎黃春輝林天虎



黃春輝(前排左八)一行與石獅市旅港同鄉總會首長合影。

香港文匯報訊(記者 子京)石獅市旅港同鄉總會日前假銅鑼灣世界貿易中心歡迎石獅市市長黃春輝及石獅市委常委、統戰部部長林天虎一行訪港,該會會長余英杰等首長熱情迎迓。黃春輝讚揚該會扎根香港、凝聚鄉親,維護香港繁榮穩定,堅定高舉愛國愛港愛鄉旗幟,是香港社會強大的愛國愛港力量。

余英杰勉鄉親心繫家鄉

黃春輝介紹家鄉近年發展情況,希望廣大鄉親常回家鄉看看,抓住

家鄉發展機遇,善用香港國際化優勢,促進閩港兩地經濟發展。他讚揚該會在歷屆會長帶領下高舉愛國愛港愛鄉旗幟,弘揚石獅人愛拚敢贏精神,在增進兩地經濟合作、民生福祉及推動海內外石獅人團結互助、敦睦鄉誼等方面作出大量卓有成效的工作。

該會成立至今經歷26個春秋,牢記「相互聯絡、增進鄉情、互助互濟、共謀福利」宗旨,與時並進、開拓進取,把握時代脈搏,融入香港社會,團結廣大旅港鄉親,發揚愛國愛港愛鄉優良傳統,支持特區政府依法施政,維

護香港繁榮穩定,成為香港閩籍愛國社團的中堅力量。他勉勵鄉親心繫家鄉、支持參與家鄉發展建設,為家鄉發展作出更大貢獻。

座談會上,賓主就企業發展、城市建設、法制教育、改善民生、兩地青年交流等交換意見。

施劍峰盧文端等出席

石獅市委統戰部副部長施劍峰,石獅市旅港同鄉總會永遠榮譽會長盧文端、邱季端、余德聰、盧章煌、王明洋、洪清宜、李木理、林英達、吳為貢,常務副會長蔡佳定、林佑碧等出席。